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Değerli okuyucularımız;
Ne yazık ki İstanbul’da yaşıyor 

olmamıza rağmen bir çoğumuz defalarca 
önünden geçtiğimiz Darülaceze’yi 
tanımıyoruz. Bizi ilk kez ziyarete 

gelen dostlarımız burayı görünce daha 
önce gelmemiş olmanın pişmanlığını 
dile getirerek mahçubiyetlerini dile 

getiriyorlar. Çünkü burada yaşananlar 
kelimeler ile anlatılabilecek durumların 

ve duyguların çok ötesinde bir şey.

Darülaceze’ye yapılan bir ziyaret aslında 
burada kalan sakinlerimizden çok 

ziyarete gelen misafirimize büyük katkı 
sağlıyor, biz bunu çok yakından tecrübe 
ediyoruz. Çünkü burada karşılaştıkları 
manzara, tanıştıkları insanlar ve şahit 
oldukları hatıralar; insanların kendi 
hayatlarında neleri ötelediği, neleri 
ıskaladığı ve amaçları hakkında bir 

farkındalık oluşturuyor.

Bahar ile birlikte Ramazan 
ayını da karşıladığımız bu mübarek 

günlerde manevi duyguları da yoğun 
yaşayacağımız bir süreç başlıyor. Bu 
vesile ile bizleri bereketiyle donatan 

Ramazan’ın hepimiz için hayırlara vesile 
olmasını yüce Allah’tan dilerim.

Gelecek sayımızda görüşebilmek ümidiyle, 
hoşça kalınız.

Hamza CEBECİ 
DARÜLACEZE BAŞKANI
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Bakan Selçuk, devlet koruması 
altındaki çocuklarla bir araya geldi. 
Şenlikteki karikatür, bez bebek, 
el boyama baskı atölyesini gezen 
Selçuk, çocukların eğlencelerine 
eşlik etti, onlarla hatıra fotoğrafı 
çektirdi.

Bakan Selçuk, şenlikte 
gazetecilere yaptığı açıklamada, 
devlet koruması altındaki 
çocukların başarılarına dikkat 
çekti:

“Eğitim ve öğretim dönemi 
sonunda, biz devlet koruması 
altındaki çocuklarımız için böyle 
bir Yaz Şenliği düzenlemek istedik. 
Şu anda 14 bin devlet koruması 
altında çocuğumuz var. İstanbul’da 
da 2 bine aşkın çocuğumuz 
mevcut. Onların mutluluğu 
bizim de mutluluğumuz. Burada 
gururla ifade etmek isterim ki, 
çocuklarımızın yarısı teşekkür 
ve takdir aldılar. Çocuklarımız, 

şenlikte çeşitli faaliyetler yaptılar, 
balonlarla oynadılar. Onların 
gülümsemesi için elimizden geleni 
yapacağız. Onların topluma faydalı 
olması için çabalamaya devam 
ediyoruz.”  

Bakan Selçuk, etkinlikte 
okuldaki başarılarından dolayı 
takdir ve teşekkür belgesi alarak 
dereceye giren devlet koruması 
altındaki çocuklara ödüllerini 
takdim etti. 

Oyun ve etkinlik alanının 
bulunduğu şenlikte, çocukların 
oluşturduğu halk oyunları, davul ve 
ritm grubu gösteri sundu, minikler 
sıra gecesi yapıldı, solo şarkı 
performansı, keman ve bağlama 
dinletisi gerçekleştirildi. Etkinliğe 
AK Parti Grup Başkanvekili Özlem 
Zengin de katıldı. 

Bakan Selçuk, Devlet Koruması Altındaki 
Çocuklarla Yaz Şenliği’nde Bir Araya Geldi



Darülaceze Başkanlığı İdare 
Meclisi Toplantısı Aile, Çalışma 

ve Sosyal Hizmetler Bakanı 
Sayın Zehra Zümrüt SELÇUK’un 

katılımıyla gerçekleşti.

Başkanımız Hamza Cebeci 
ve İdare Meclisi Üyelerimiz; 

Necmeddin Bilal ERDOĞAN, 
Hasan ŞAHİN, Fuat KULAÇOĞLU, 
Namık AYHAN, Şerif ESENDEMİR, 

Abdurrahman TOPBAŞ ve 
Tayyip YAŞAR toplantıya katıldı.

İDARE MECLİSİMİZ 
AYLIK OLAĞAN 
TOPLANTISINI 

GERÇEKLEŞTİRDİ
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DARÜLACEZE BÜYÜK AİLE TOPLANTISI
Darülaceze’ye Emeği Geçen Siyasetçiler, Bürokratlar, Gönüllüler, Personelimiz Ve 

Aileleri Kurum Bahçesinde Düzenlenen Kahvaltıda Bir Araya Geldi. 

Büyük Darülaceze Ailesi Kahvaltı 
Buluşması Darülaceze Başkanlığının 
bahçesinde gerçekleşti. Kahvaltı 
programına Aile, çalışma ve Sosyal 
Hizmetler Bakanı Zehra Zümrüt Selçuk, 
Ak Parti MYK Genel Başkanvekili 
Numan Kurtulmuş, Darülaceze Başkanı 
Hamza Cebeci, Darülaceze İdare Meclisi 
Üyeleri Necmeddin Bilal ERDOĞAN, 
Abdülhamid Kayıhan OSMANOĞLU, 
Abdurrahman TOPBAŞ, Hasan ŞAHİN, 
Fuat KULAÇOĞLU, Namık AYHAN, 
Şerif ESENDEMİR, Tayyip YAŞAR, 
Düzce Belediye Başkanı Faruk ÖZLÜ, 
personelimiz ve aileleri katıldı.

Hep birlikte yapılan kahvaltının 
ardından gerçekleşen sine-vizyon 
gösterimi Ana babaya itaatin işlendiği 
Kur’an tilaveti ile başladı. Yeni Sosyal 
Hizmet Şehrinin tanıtım filmi, Darülaceze 
Belgeseli ve Darülaceze’de görev yapan 
personellerimizden Yusuf Adem UZUN, 
Hasan ASLANGİRAY ve Pınar Kansız 
TETİK’in yapmış oldukları farklı 
çalışmalar izlendi ve arkadaşlarımız 
Darülaceze Ailesinin parçası olmak 
hakkında kısa birer konuşma yaptı. 

Rehabilitasyon Merkezi Sorumlumuz 
Gülcan Batur TAŞKIN da Rehabilitasyon 
görüntüleri eşliğinde yapılan faaliyetlerden 
bahsetti.

Başkanımız Hamza Cebeci’nin 
selamlama konuşmasının ardından İdare 
Meclisi Üyemiz Bilal ERDOĞAN yaptığı 
konuşmada Darülaceze’nin faaliyetlerinden 
bahsederek, kurumun önemine işaret etti. 
Erdoğan, “Darülaceze Başkanı Hamza 
Cebeci’nin enerjisini görmek insanı 
sevindiriyor. Darülaceze’nin başında 
olduğu dönemde, Darülaceze’nin çok temel 
meselelerini yıka yıka bugüne geldi. Bugün 
yerleşkenin birçok yerinde kaçak olarak 
yapılan, çirkin görüntülerden, ucubelerden 
kurtuldu. Bugün orijinal vaziyet planına en 
yakın haline geldi.” ifadelerini kullandı.

Bakanımız Zehra Zümrüt Selçuk 
da Darülaceze Ailesine hitaben yaptığı 
konuşmada; Darülacaze’nin köklü bir 
kurum olarak dünyaya örnek teşkil ettiğini 
söyledi.

Darülaceze’nin iyilik prensipleri 
çerçevesinde 1895’ten bu yana 
faaliyetlerine devam ettiğini belirten 

Selçuk, “İyilik, bize tevdi edilen en 
büyük emanet, kalplerimizin şifası. 
Yüce Rabbimiz, ‘Allah iyilik edenleri 
sever.’ diyor. İyilik ve yardımlaşmayı 
değerli kılan yegane kavram ise sevgidir. 
Bugün bizi bir arada tutan da sevgidir. 
Yaratılanı yaratandan dolayı seviyoruz. 
Bu anlayışla hareket ediyoruz. ‘Allah bizi 
yetim ve öksüzlere, yolda kalmışlara, 
kimsesizlere memur eylesin.’ diyoruz. 
Yetimi sevindirmek, dünyanın en büyük 
saadeti. Biz de yönetim anlayışımıza bunu 
yerleştirdik. Her zaman hakkın ve adaletin 
yanında yer aldık. Ülkemiz de beşeri 
kalkınmada, insani yardımlarda bugün 
dünyada ilk sıralarda yer almaktadır.” diye 
konuştu.

Bakanımızın ardından Ak Parti MYK 
Genel Başkanvekili Numan Kurtulmuş bir 
konuşma yaparak; Darülaceze’nin tarihi 
ve sosyolojik önemine değinerek, geçmişte 
olduğu gibi bugün de önemli önemli bir 
hizmet kapısı olduğunu ifade etti.

Günün anısına çekilen Aile Fotoğrafı ile 
etkinlik sona erdi.
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DARÜLACEZE
Yeni Sosyal Hizmet Şehri’ni gelin,

125 yıl önce olduğu gibi

www.hepimizinevi.com

SMS

1895 yaz
1895’e gönder

444 60 80

BİZİ ARAYIN

hepimizinevi.com
darulaceze.gov.tr

ONLINE BAĞIŞ

10 TL ile ücretlendirilecektir

Gelsenkirchen-Büyükçekmece 
Kardeş Şehir Destekleme Derneğini Kurumumuzda Ağırladık

APD Temsilcisi Taner Cengiz Satır ve 
Gelsenkirchen-Büyükçekmece Kardeş 
Şehir Desteleme Derneği Darülaceze 
Başkanlığı’nı ziyaret etti.

Başkanımız Hamza Cebeci’nin 
makamında ağırladığı misafirlerimize 
Kurumumuzun dünü, bugünü ve geleceği 
hakkında bilgi aktardı.

Rehabilştasyon Merkezimizde 
zun zaman geçiren misafirlerimiz 
sakinlerimizin ürünlerini yerinde inceledi. 
Dernek üyeleri ziyaret sonrasında Kurumla 
ilgili gelişmelerden ve yeniliklerden 
duydukları memnuniyeti dile getirdi.

Gelsenkirchen - Büyükçekmece Kardeş 
Şehir Destekleme Derneği 1984 yılında 
Almanya ve Türkiye arasındaki ilişkileri 
daha da geliştirmek, Gelsenkirchen ve Bü-
yükçekmece arasındaki dostluk ilişkilerini 
pekiştirmek, dünya barışına, kardeşliğine 
hizmet etmek  amacıyla kuruldu. Özellikle 
çocuklar, gençler ve yaşlılara yönelik sosyal 
projelere odaklanan dernek bu yönde çalış-
malar yapıyor.

“Biz bir köprüyüz”

Gelsenkirchen - Büyükçekmece Kardeş 
Şehir Destekleme Derneği Başkanı Hans 

Rüdiger von Schönfeldt, Büyükçekmece 
Belediyesi ile kardeş şehir ilişkilerinin çok 
sağlıklı yürüdüğünü kaydederek, “Biz bir 
köprüyüz. Biz büyük bir aileyiz. Kardeş 
şehrimiz Büyükçekmece ile birlikte kurdu-
ğumuz dostluk köprüsü her alanda daha da 
güçleniyor” ifadesini kullandı.

DOSTLUK KÖPRÜSÜ
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DARÜLACEZE
Yeni Sosyal Hizmet Şehri’ni gelin,

125 yıl önce olduğu gibi

www.hepimizinevi.com

SMS

1895 yaz
1895’e gönder

444 60 80

BİZİ ARAYIN

hepimizinevi.com
darulaceze.gov.tr

ONLINE BAĞIŞ

10 TL ile ücretlendirilecektir
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15  TEMMUZ
DESTANI

Dur hele asker ağa dur hele,
Nedendir gelişin bu menzile?
Kim çıkardı seni bu yola,
Kışlana dön asker ağa.

Kuleden çıktı çengele takıldı,
Boğaz Köprüsü başlarına yıkıldı.
Onları gönderen üst akıldı
Hepsine gerekeni yapıldı.

Hâkimiyet milletindir her hal
Kabul etmiyoruz hiç bir arzu hal
Bu memleketi terk edin derhal
Yatacak yeriniz yok darbeciler

Bu bir kahpeliktir ömür törpüsü
Geçit verir mi sana Fatih köprüsü
Üstüne örteceğiz kahramanlık örtüsü
Sizin sonunuz geldi hain sürüsü

Boğaz köprüsünde esiyor sıcak rüzgar
Bu millet her daim her yerde var
Kendi kanında boğulacaksın bunak canavar
şükür ki kötüler için cehennem var

Öyle bir rüzgar esti ki derinden
Süpürüp götürdü yerinden
Tekbir sesleri düşmüyor dilinden
Ya bismillah Allahü Ekber

Esiyor kımıldamaz yaprağım
Dalgalan hey şanlı bayrağım
Ağlasam da ıslanmaz yanağım
Bu topraklardır benim vatanım

Uyandı millet kalktı yerinden
Dalgalanıyor Karadeniz en derinden
Korkar mıyım kahpenin şerrinden
Öperim bu bayrağı canı gönülden

Toprağım vermez sana zerresini
Boşuna tüketme kahpe nefesini
Yedin mi şimdi Osmanlı sillesini
Defolun bu topraklardan darbeciler

Biz korkmayız şerden, beladan
İniş izni istiyoruz limandaki kuleden
Yardımcımız olsun yüce yaradan
Çekeceğin var bu milletin elinden

Hiç tatbikat yapılır mı E-5’te
El ele tutuşur millet kardeşçe
Kurşun sıktılar kalleşçe
Cehenneme gidin darbeciler

Erol YAVUZ
Darülaceze sakini
Sivas, Gölova
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Sosyal Medyayı Sosyal Hizmet İçin Kullanan Youtuber:

BERKCAN GÜVEN
31 Mayıs 2019 tarihinde Youtuber 

Berkcan Güven doğum gününde 
anneannesi Şahide Türe için YouTube ve 
Twitch platformunda bir bağış gecesi özel 
yayını düzenledi.

Düzenlenen bağış gecesi canlı yayınına 
Ben Fero, Şehinşah, Reynmen ve Kendine 
Müzisyen katıldı. 

Bir çok sosyal medya fenomeni ve ünlü 
kişi  kampanyaya katkı sağlayarak bağışta 
bulundu. Berkcan Güven, yayın gecesinde 
toplanan bağışları Darülaceze Başkanlığını 
ziyaret ederek teslim etti.

Başkanımız Hamza Cebeci, Berkcan 
Güven ve ekibini makamında ağırlayarak, 
bu örnek davranışından dolayı tebrik 
ederek, “Toplumumuzdaki dezavantajlı 
insanları önemseyerek onlara katkıda 
bulunmanın değerine vakıf olan genç 
kardeşimiz bu farkındalığını sosyal 
medyayı sosyal problemleri çözmek 
için kullanmakla tüm genç nesile mesaj 
verdiğini” ifade etti. 

Başkanımız, Berkcan Güven’e 
kurumumuza yaptığı katkıdan dolayı 
Şükran Belgesi takdim etti. Program günün 
anısına çekilen fotoğraflarla sona erdi.

Berkcan GÜVEN’in Darülaceze 
ile ilgili videosunu izlemek için 

lütfen QR kodu taratınız.
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Balıkesir’den Darülaceze’ye Uzanan Dostluk Köprüsü

YILMAZ AİLESİ DARÜLACEZE’DE

En Baba Ziyaret
DARÜLACEZE VAKFINDAN

Balıkesir Büyükşehir Belediye Başkanı 
Yücel Yılmaz ailesi ile birlikte Kurumumu-
zu ziyaret etti.

Başkanımız Hamza Cebeci misafirle-
rimizi makamında ağırladı. Eşi Mehtap 
Yılmaz Rehabilitasyon Merkezimizde 
sakinlerimiz tarafından üretilen el emeği 
ürünlerini inceledi. Sakinlerimizle sohbet 
eden Mehtap Yılmaz emekleri için sakinle-
rimize teşekkür etti.

Yılmaz, Darülaceze’de gerçekleşen tüm 
güzelliklerin gelişmelerin takdire şayan 
olduğunu belirtti.

Darülaceze Vakfı Babalar Günü müna-
sebetiyle sakinlerimizi ziyaret etti.

Darülaceze Vakfı Müdürü Sayra Şenses 
ve Muhasebe Müdürü Sevilay Tuna sakin-
lerimize Yönetim Kurulu Başkanı Fatih 
Saraçoğlu’nun sevgi ve selamlarını iletti. 

Babalar gününü Darülaceze’de geçiren 
vakfımızın kıymetli yöneticilerine çok 
teşekkür ediyoruz.
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MUHAFAZAKAR MOTORCULAR

ŞİŞLİ KAYMAKAMLIĞINA ZİYARET

BJK LİSE

LİSE BJK Grubu 
kurumumuzu ziyaret etti.

Beşiktaşlı sakinlerle de bir araya gelen 
ziyaretçilerimiz Başkanımız Hamza 

Cebeci ile de hatıra fotoğrafı çektirdi.

Başkanımız Hamza Cebeci, 
Başkan Yardımcılarımız 
Ahmet Malatyalı, İlhan 
Uğur, Funda Ersin ve 

Maesude Özcan, Özel Kalem 
Müdürümüz Merve Çakır ve 

Rehabilitasyon Sorumlusu 
Gülcan Batur Taşkın, Şişli 

Kaymakamı Ali Fuat Türkel’e 
ziyarette bulundu.

Muhafazakar Motorcular 
Kulübü üyeleri kurumumuzu 
ziyaret ederek sakinlerimizle 

bir araya geldiler. 
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öyleyse
yaz geldi

haydi  gezel im

Darülaceze Başkanlığı Motivasyon 
Etkinlikleri devam ediyor.

Başkanımız Hamza Cebeci ve perso-
nelimizin katıldığı gezimizin durakları 
Gölcük ve Abant Milli Parkı oldu.

Bizim, muhteşem tabiat güzellikleri 
içinde neşe ve muhabbet dolu bir gün 
yaşamamıza vesile olan başta Başkanımız 
Hamza Cebeci ve emeği geçen herkese çok 
teşekkür ederiz.

Abant 
Gezimiz
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haydi  gezel im

Atasehir Golf 
Club

Cemile Sultan 
Korusu

İstanbul’un parlayan ilçelerinden biri 
olan Ataşehir’in kalbinde yer alan Ataşehir 
Golf Club Babalar Günü'nde sakinlerimizi 
unutmadı. Ataşehir Golf Club sakinlerimi-
zi Restoran'ında öğle yemeğinde ağırladı.

Darülaceze Başkanlığı İdare Meclisi 
Üyemiz ve Hamle Global Yönetim Kurulu 
Başkanı Fuat Kulaçoğlu’nun Cemile Sultan 
Korusu’nda düzenlediği kahvaltı progra-
mına Başkanımız Hamza Cebeci, İdare 
Meclisi Üyelerimiz Şerif Esendemir, Kayı-
han Osmanoğlu, Darülaceze yöneticileri 
ve personeli katıldı. Kahvaltı programında 
söz alan personel; son 4 yıl içinde Darüla-
ceze’nin tanınırlığının ve marka değerinin 
artması konusundaki memnuniyetini dile 
getirdi. Başkanımız Hamza Cebeci organi-
zasyon için Fuat Kulaçoğlu’na ve katılımla-
rından dolayı personelimize teşekkür etti.
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Enez 
Gezimiz

Geleneksel 
Darülaceze 
Piknikgimiz

Darülaceze sakinleri, İstanbul Üniversi-
tesi misafiri olarak Saros Körfezi’nin incisi 
Enez’de tatil yaptı. Sakinlerimiz 3 yıldır, 
1 hafta tatil yapma fırsatı sunan İstanbul 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mahmut 
Ak’a, Başkanımız Hamza Cebeci’ye ve eme-
ği geçenlere şükranlarını sundu.

Bu gün Darülaceze ailesi olarak hep 
birlikte unutulmaz bir gün yaşadık.

Hani yaşı biraz ilerlemiş olanlarımızın, 
gençlik yıllarında mahalle halkıyla topluca 
gittikleri piknikler vardı ya! Daha genç 
olanlarımızın ise siyah beyaz filimlerden 
hatırlayacağı o samimi, sıcacık ve neşe dolu 
piknikler…

İşte biz bu gün Darülaceze ailesi olarak, 
sakininden personeline kadar hepimiz 
kendimizi yemyeşil doğanın ve dostluğun 
kollarına bıraktık. Şarkılar, türküler söyle-
dik. Hikayeler anlattık. Yedik, içtik ve bol 
bol tebessüm, bir sürü de anı biriktirdik.

Biz bu gün çok mutlu olduk.

Pikniğimize; Başkanımız Hamza 
Cebeci, Başkan Yardımcılarımız Ahmet 
Malatyalı, İlhan Uğur, Funda Ersin, Baş-
hekimimiz Ufuk Yurtsever, personelimiz 
ve sakinlerimiz katıldı. Ak Parti İstanbul 
Milletvekili İffet Polat Hanımefendi de 
misafirimiz oldu.

Böyle güzel bir güne vesile olan; başta 
Başkanımız Hamza Cebeci’ye, piknik yap-
tığımız alanı bize bedelsiz tahsis eden Eyüp 
Belediye Başkanı Deniz Köken’e, ulaşım 
için bize araç tahsis eden Şişli Belediyesine 
ve İETT’ye çok teşekkür ederiz.
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Düzce Akçakoca 
Gezimiz

Bu ayki bir diğer rotamız da Düzce - 
Akçakoca oldu. Günün ilk ışıklarıyla birlik-
te TÜRSAB’ın bize tahsis ettiği araçla yola 
koyulduk. Baharın gelmesiyle başlayan 
gezilerimizin en eğlenceli yönlerinden biri 
de tüm şehrin uykudan uyanışına, yenin 
günün tazeliğine bir otobüs camından şahit 
olmak oluyor.

Gezimizin ilk durağı olan Güzeldere 
Şelalesi’nde İşadamı Sayın Erdoğan Bal’ın 
misafiri olarak kahvaltı için konakladığı-
mızda, Düzce Belediye Başkan Yardımcısı 
Hüdaver Gösterişli, Gölyaka Belediye Baş-
kanı Yakup Demircan ve 3 dönem Gölyaka 
Belediye Başkanlığı yapan Nihat Çelik bize 
katıldı.

Kahvaltının hemen ardından Düz-
ce Belediye Başkan Yardımcısı Hüdaver 
Gösterişli’nin misafiri olarak Samandere 
Şelalesi’ne geçtiğimizde ise Düzce Valisi Dr. 

Zülkif Dağlı ve Düzce Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Nigar Demircan Çakar’ın yanımı-
za teşrif etmesi bizi çok memnun etti.

Muhteşem doğa manzarası eşliğinde 
devam eden gezimizin duraklarından bir 
diğeri Akçakoca İskele Balık Restoranı 
oldu. Öğle yemeği için misafir olduğumuz 
mekanda Düzce Ticaret Odası Başkanı 
Tuncay Şahin ve bir öceki dönem düzce 
il genel meclis başkanı dursun çakır bize 
eşlik etti.

Bu unutulmaz gezi Sakarya Acarlar 
Longozu’nda son buldu.

Koca bir yılın yorgunluğunu atarak 
ekipçe tazelenmemize, dostluklarımızın 
pekişmesine vesile olan bu etkinlikleri 
düzenleyen Başta Başkanımız Hamza 
Cebeci’ye ve etkinliklerin tüm masraflarını 
üstlenerek bizi misafir eden dostlarımıza 
sonsuz teşekkür ederiz.
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